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tel. 43/67 72 683, 67 72 130
fax 43/ 67 72 679 Wykonawcy bioracy udzial w postepowaniu
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Dotyczy: Postepowania nr 271.5.2020 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na
roboty budowlane pn.: ,,Przebudowa odcinka drogi gminnej w Markéwee, gm. Dobron”.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Szanowni Panstwo,

dzialajgc na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zamowief
publicznych (tekst jedn.: Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.), Zamawiajacy odpowiada na pytania
Wykonawcy z dnia 13.07.2020 roku:

Pytanie 1.

Czy Zmawiajgcy potwierdza, ze zalaczyt do SIWZ calg aktualng, dokumentacje projektowa
i techniczng oraz wszystkie ewentualne niezbedne uzgodnienia i warunki potrzebne do wykonania
przedmiotu zaméwienia oraz, ze dokumentacja ta jest kompletna, wazna iodzwierciedla stan
faktyczny w zakresie warunkow realizacji zaméwienia, za$ brak Jakichkolwiek dokumentow istotnych
dla oceny warunkéw realizacji inwestycji nie obciaza Wykonawcy, a termin wykonania zaméwienia
ulegnie stosownemu wydhuzeniu?

Odpowiedz.
Zalgczona do SIWZ dokumentacja jest kompletna.
Pytanie 2.

Czy Zamawiajgcy, ze posiada wszystkie decyzje i uzgodnienia na podstawie ktorych bedzie
w stanie przekaza¢ przysztemu wykonawcy prac bezposrednio po zawarciu z nim umowy caly teren
budowy objety niniejszym postepowaniem (bez zadnych ograniczen i wylgczen) i bedzie on mogt
przystapi¢ do wykonywania dowolnej czesci zakresu robét zaraz po przejeciu placu budowy?

Odpowiedz.

Z uwagi na polozenie inwestycji w strefie ochrony archeologicznej Zamawiajacy wystapit
dnia 08.06.2020 do Wojewddzkiego Konserwatora Zabytkéw o wydanie opinii w zakresie realizacji
prac bez prowadzenia badan archeologicznych i nadzoru archeologicznego. Do chwili obecnej nie
otrzymal odpowiedzi.

Pytanie 3.

W przypadku napotkania ewentualnych rozbieznosci w zapisach poszczegoinych elementéw
dokumentacji przetargowej prosimy o podanie hierarchii ich waznosci.

Odpowiedz

W pierwszej kolejnosci nalezy uwzglednié rozwigzania projektowe, dalej zapisy SIWZ
nastgpnie wiedze i do§wiadczenie zawodowe.




Pytanie 4.

Czy Zamawiajacy potwierdza, ze posiada prawo do dysponowania wszystkimi dziatkami na
ktorych bedzie realizowana niniejsza inwestycja?

Odpowiedz.
Zamawiajacy jest w posiadaniu i dysponowaniu gruntow objetych niniejszym zadaniem.
Pytanie 5.

Z wizji przeprowadzonej w terenie wynika, ze aby nada¢ nawierzchni spadek poprzeczny
zgodny z dokumentacja projektowa t.j. daszkowy nalezy uprzednio dokona¢ wyréwnania istniejacej
nawierzchni i jej przeprofilowania ze spadku Jednostronnego na dwustronny. Z analizy przedmiaru
wynika, ze ilos¢ kruszywa 60 km/m2 i 80kg/m2 nawierzchni mineralno asfaltowej jest dalece
niewystarczajgce do uzyskania zalozonego w dokumentacji przekroju daszkowego. Zwracamy sie
Jednoczesnie z prosba o co najmniej dwukrotne zwigkszenie ilo$ci tych warstw, co zdaniem oferenta
Jest konieczne do nadania odpowiednich spadkow poprzecznych.

Odpowiedz.
Zamawiajgcy nie przewiduje zwiekszenia zakresu wskazanego w SIWZ.
Pytanie 6.

Czy Zamawiajacy potwierdza, ze przebieg projektowanej drogi pokrywa sie z przebiegiem
drogi w istniejacym, w obecnie utwardzonym kruszywem $ladzie i nie bedzie zachodzila koniecznosé
wykonywania poszerzen jezdni? Jesli Zamawiajacy przewiduje wykonywanie poszerzenia jezdni pod
nawierzchnie i pobocza, to prosimy o uzupelnienie dokumentacji projektowe;.

Odpowiedz.

Zamawiajycy potwierdza realizacje prac w $ladzie istniejacego utwardzenia.

Majgc na uwadze powyzsze, w oparciu o art. 12a ust. 2 ustawy Prawo zamowien publicznych,
Zamawiajacy przesuwa termin skladania i otwarcia ofert na dzief 21.07.2020 roku oraz odpowiednio
zmienia Specyfikacje Istotnych Warunkéw Zamowienia oraz ogloszenie 0 zamdéwieniu w nastepujacy
sposob:

Rozdzial XII ust. 1 i 3 SIWZ otrzymuja brzmienie:

. Oferte nalezy zlozy¢ Zamawiajgcemu w  siedzibie Zamawiajgcego: Urzad Gminy
w Dobroniu, ul. 11 Listopada 9, 95-082 Dobron, w sekretariacie — pok. nr 1, w terminie do
dnia 21.07.2020 roku do godz. 10.00; Oferty mozna sktadaé w dniach od poniedzialku do
pigtku w godzinach pracy urzedu.

3. W zwigzku z obowigzujacym stanem epidemii, zgodnie z wytycznymi Prezesa Urzedu
Zamowien Publicznych z dnia  16.03.2020 roku, majgc na uwadze Zarzadzenie
Nr VIIi/30/2020 Wojta Gminy Dobrod z dnia 16.03.2020 roku, otwarcie ofert odbedzie
sie w 21.07.2020 roku o godz. 10.15. poprzez udostepnienie na stronie Zamawiajgcego
transmisji online.

Z powazaniem,




